



klimatas



KLIMATAS.COM

विषय - सूची

3	कानूनी बयान
4	परिचय
6	उद्योग अवलोकन
9	क्लिमाटस परियोजना विशेषताएं
13	सिक्का जानकारी
14	ICO जानकारी
15	विपणन योजना
17	रोडमैप
19	टीम



कानूनी बयान

इस श्वेतपत्र के प्रकाशन की तिथि के अनुसार, क्लिमाटस के क्लिमाटस प्लेटफॉर्म के बाहर कोई उल्लेखनीय उपयोग नहीं है।

यह श्वेतपत्र एक सूचीपत्र या दस्तावेज उपलब्ध कराने का प्रतिनिधित्व नहीं करता है, और बेचने का प्रस्ताव नहीं है, और न ही किसी भी अधिकार के किसी भी निवेश या मौद्रिक साधन के लिए दुकान के लिए किसी तरह का कानूनन। क्लिमाटस एक लाभ या तत्काल पुनः बिक्री के निर्माण की उम्मीद के साथ सट्टा या निवेश कार्यों के लिए वारिस गैर नहीं होना चाहिए।

भविष्य के प्रदर्शन या मूल्य क्षेत्र इकाई की कोई गारंटी नहीं है या क्लिमाटस के संदर्भ के साथ ही अंतर्निहित मूल्य का कोई वादा नहीं, निरंतर भुगतान का कोई वादा के साथ बनाया जाता है, और कोई गारंटी नहीं है कि क्लिमाटस किसी भी स्पष्ट मूल्य पकड़ कर सकते हैं। इस श्वेतपत्र जानकारीपूर्ण कार्यों के लिए पूरी तरह से है और लगातार क्लिमाटस मंच के गतिशील प्रकृति के कारण परिवर्तन के अधीन है। क्लिमाटस द्वारा प्रदान की गई सेवाओं का उपयोग करके, के रूप में या तो एक प्रारंभिक सिक्का भेंट (यहां के बाद-पूर्व बिक्री या ICO) भागीदार या सहायक क्लिमाटस उत्पादों या सेवाओं के उपयोगकर्ता, पूरी तरह से समझता है और निंनलिखित के साथ सहमत;

उपयोगकर्ता समझता है और स्वीकार करता है कि क्लिमाटस सिक्के के क्रम में बिक्री या ICO स्मार्ट अनुबंध द्वारा प्रदान किया जाएगा कि लेनदेन इसके द्वारा प्राप्त कर रहे हैं और यह किसी भी पार्टी द्वारा किया जा सकता है की कोई परिवर्तन,-उपयोगकर्ता समझता है कि क्लिमाटस के लिए कोई दायित्व वहन करती है क्लिमाटस के नियंत्रण से परे कारणों के लिए पूर्व बिक्री या ICO में भाग लेने की क्षमता सहित लेकिन सीमित नहीं पूर्व बिक्री और/या ICO अवधि, लेनदेन खनन देरी और नोड से संबंधित मुद्दों के लिए

- एक सफल पूर्व बिक्री और/या ICO, क्लिमाटस टीम के सदस्यों लंबित कंपनी शुरू करने और मील के पत्थर पर देने को पूरा करने पर ध्यान केंद्रित किया जाएगा। हालांकि, क्लिमाटस की ओर से और पूर्व बिक्री और/या ICO में उपयोगकर्ता के हितों में भविष्य में आयोजित किया जा रहा कार्य करने के लिए कोई दायित्व नहीं है।

इस श्वेतपत्र के भीतर उपलब्ध कराई गई जानकारी के सभी प्रदान की जाती है "के रूप में है" और कोई वारंटी के साथ। कोई व्यक्ति या अव्यक्त वॉरंटी किसी भी प्रकार, किसी विशेष उद्देश्य के लिए बिक्री या उपयुक्तता की अव्यक्त वॉरंटी सहित, जानकारी के संबंध में किए गए हैं, या जानकारी के किसी भी उपयोग इस साइट या प्लेटफॉर्म पर। सहायक वास्तविकता कोई प्रतिनिधित्व करता है और इस श्वेतपत्र या इस मंच के बारे में किसी भी जानकारी या सामग्री की सटीकता या पूर्णता के रूप में किसी भी प्रकार की कोई वारंटी नहीं फैली।

परिचय

एक प्रजाति के रूप में मनुष्य शून्य प्रौद्योगिकी की अवधि से विकसित किया है जब हम सब शायद तकनीकी उन्नति के लिए था उपकरणों की खोज के लिए आग बनाने के लिए और पशुओं के लिए शिकार से दूर फीड था। खोजों और हमारे कभी वर्तमान जिज्ञासु प्रकृति की एक श्रृंखला के माध्यम से है कि हमारी भूख ड्राइव न केवल हमारे विभिन्न कालोनियों का पता लगाने, लेकिन यह भी हमारे बहुत ही परे बड़ी और दुनिया में दुनिया। यह क्या यह वर्तमान समय में है और अगली सदी से पहले कि प्रगति दोगुनी होने की उम्मीद में हमारी प्रजातियों के विकास के लिए प्रेरित किया है। मनुष्य को दोनों ग्रह और अंय बातचीत बलों द्वारा प्रस्तुत मुद्दों की एक विशाल संख्या को हल करने में सक्षम है। लेकिन यह ध्यान देने योग्य है कि यह करते समय, आदमी ने भी व्यावहारिक रूप से और अधिक समस्याओं को हल किया है जो अंततः अगर हम एक प्रजाति के रूप में जीवित है समाधान की आवश्यकता होगी बनाया।

आज आदमी की काफी संख्या के साथ सामना किया है स्वयं ऐसी हरित गृह गैसों की रिहाई के रूप में आपदाओं दण्डित जो ग्लोबल वार्मिंग का कारण रहा है (एक मुद्दा है कि वैश्विक चिंता का विषय उठाया है क्योंकि यह व्यावहारिक रूप से पृथ्वी पर हर जीवित जीव को प्रभावित करता है)। इन मुद्दों में से कुछ हमारे ग्रह पर एक प्रत्यक्ष परिणाम नहीं है, लेकिन जिस तरह से हम एक प्रजाति के रूप में एक साथ रहते हैं पर। यानी युद्ध का दर्दनाक प्रभाव और दुनिया के कुछ क्षेत्रों के राजनीतिक स्वरूप ने उन क्षेत्रों को छोड़ दिया है और दुनिया के उन भागों में अंतर्निहित लोगों को ढोया जा रहा है. नतीजतन, इन क्षेत्रों के लिए विदेशी एड्स या तो के बारे में भूल गए है या बस भी एक उल्लेखनीय परिवर्तन करना नगण्य है। इन सभी स्पष्ट सवाल का नेतृत्व किया है, कैसे हम अस्तित्व के लिए हमारे बहुत मौका के रूप में के रूप में अच्छी तरह से हमारे ग्रह ही नष्ट बिना हमारे मुद्दों को हल? इन कई बाधाओं का एक परिणाम के रूप में, २०१५ विश्व में १९३ देशों से दुनिया के नेताओं (संयुक्त राष्ट्र) से मुलाकात की और कुछ फिक्स पर निर्णय लिया करने के लिए वर्ष २०३० से पहले करना। इनमें से कुछ लक्ष्य संयुक्त राष्ट्र की सहस्राब्दी विकास लक्ष्यों की रिपोर्ट में भी शामिल हैं

इन लक्ष्यों को चरम गरीबी के उन्मूलन से लेकर, नीचे लक्ष्यों को उन लक्ष्यों के लिए एक साझेदारी बनाने की तरह। इन सभी जहां एक के लिए संकट है कि आदमी खुद के लिए बनाया है, साथ ही आपदाओं कि हमारे ग्रह के द्वारा बनाई गई के लिए वारिस को हल करने की कोशिश में बाहर मैप। जाहिर है, लक्ष्यों के लिए भागीदारी (लक्ष्यों में से एक) जाहिर है कार्रवाई के लिए एक फोन है, जो सक्षम है और एक कोटा योगदान करने के लिए इन टिकाऊ विकास लक्ष्यों की सफलता सुनिश्चित करने में सक्षम है बाध्य हर व्यक्ति। यह क्लिमाटस के जंम के लिए नेतृत्व.

क्लिमाटस एक अभिनव परियोजना है, ब्लॉक चेन प्रौद्योगिकी और यकीन है कि सतत विकास लक्ष्यों को पूरा कर रहे हैं बनाने में शामिल निवेशकों के बीच अंतर पाटने पर केंद्रित है । क्लिमाटस महत्वाकांक्षी उद्यमियों और शोधकर्ताओं ने जो क्षेत्र में बाहर है लगातार लंबे समय से स्थाई निवेश बनाने के ही नहीं बल्कि यह भी सुनिश्चित करना है कि इन लक्ष्यों को एक वास्तविकता में आने के ताजा रचनात्मक तरीके के लिए सोर्सिंग के नेतृत्व में है.

यह देखने के लिए हमारी दृष्टि है कि दुनिया केवल तकनीकी रूप से सुधार नहीं है, लेकिन यह भी है कि लोगों द्वारा रहते थे जीवन की गुणवत्ता नवाचार के साथ सुधार । हम केवल SDG हैं, लेकिन हम भी स्थाई संक्रमण के अगुआ और अधिक संगठनों के लिए प्रेरणा का एक स्रोत के रूप में सेवा की योजना का एक हिस्सा होने की तलाश में इस संक्रमण का एक हिस्सा हो.

क्लिमाटस का मानना है कि निवेशकों को अभिनव परियोजनाओं में निवेश से लाभ की एक पूरी बहुत कुछ कर सकते हैं कि लंबे समय में स्थाई विकास के लक्ष्यों को सहायता करेंगे । हमारी परियोजनाओं से, निवेश और रोजगार के अवसरों के रूप में अच्छी तरह से बनाया जाएगा.



सतत विकास लक्ष्यों का मसौदा संयुक्त राष्ट्र द्वारा

उद्योग अवलोकन

बाजार का दायरा

के रूप में बेहतर व्यवसाय, बेहतर विश्व रिपोर्ट के द्वारा एक रिपोर्ट में कहा गया है कि टिकाऊ लक्ष्यों के साथ एक सीधा संबंध है पर तैयार किया जा परियोजनाओं के लिए \$12,000,000,000,000 से अधिक का अनुमान है लायक हैं । अनुमान बस विकास के लक्ष्यों में नीचे कारक के कुछ का उपयोग किया गया था.

रिपोर्ट के अनुसार, किसी भी एड्स या साझेदारी के बिना किसी निजी निकाय के लिए यह लगभग असंभव है कि तकनीकी संस्थापितों की वजह से इस तरह के व्यावसायिक उपक्रम प्रारंभ किए जाएँ, साथ ही ऐसे उद्यमों को शुरू करने के लिए मौद्रिक आवश्यकताएँ भी पूरी हों. रिपोर्ट में, यह वर्णनात्मक रूप से कहा गया है कि 2030 द्वारा इन लक्ष्यों को प्राप्त करने के साथ-साथ सभी उपलब्ध संसाधनों को जुटाने के साथ-साथ स्थानीय और राष्ट्रीय प्राधिकारियों को लाने, निजी क्षेत्र, सिविल समाज, संयुक्त राष्ट्र प्रणाली और इतने सारे अंय इनबाउंड कारक रचनाएं कि लक्ष्यों को सहायता कर सकता है.

इन अध्ययनों और किए गए रिपोर्टों का एक परिणाम के रूप में, यह केवल लक्ष्यों के सभी नहीं के रूप में इन सतत विकास लक्ष्यों के विशिष्ट पहलुओं पर ध्यान केंद्रित करने के लिए संभव है तुरंत लाभदायक है और निश्चित रूप से निजी निवेशकों की भागीदारी को आकर्षित नहीं करेगा.

समस्याओं

सतत विकास का विचार था और अभी भी हर इंसान जो रहता है या हमारे ग्रह पर रहता है द्वारा स्वागत है । इनमें से कुछ लक्ष्य शामिल हैं; सस्ती और स्वच्छ ऊर्जा (इस से हम ऊर्जा स्रोतों का निर्माण मतलब है कि हमारे लिए और अधिक ऊर्जा का उत्पादन होगा, और एक ही समय पर हमारी जलवायु पर एक शामक प्रभाव नहीं है).

तथ्य यह है कि इतने सारे परियोजनाओं है कि सतत विकास लक्ष्यों का समर्थन करने के लिए लागू करने में उपार्जित लाभ कर रहे हैं के बावजूद, एक अभी भी पूछने के लिए आग्रह किया जा सकता है, क्यों हम बहुत कम इन उद्यमों में जा रहा है उद्यम में रुचि रखते हैं लोगों को?

अनुसंधान की उच्च लागत

चर्चा के विषय के रूप में ऊर्जा लेना, अमेरिकी ऊर्जा विभाग की रिपोर्ट के अनुसार, आज दुनिया भर में बिजली की मांग के बारे में १२.५ टेरावाट है। वर्ष २०३० तक यह आंकड़ा 17 टेरावाट तक बढ़ जाने की उम्मीद है।

पवन, सौर और जल जैसे टिकाऊ ऊर्जा स्रोतों को जीवाश्म ईंधन के जलने से ऊर्जा के स्रोतों में परिवर्तित करना एक आसान काम नहीं है। प्रोफेसर मार्क जैकबसन, कैलिफोर्निया विश्वविद्यालय में एक अनुसंधान वैज्ञानिक का अनुमान है कि अक्षय ऊर्जा स्रोतों के एक विश्वव्यापी निर्माण के लिए \$१००,०००,०००,०००,००० डॉलर से अधिक खर्च होंगे, और भी हमें लेने के बारे में 20 साल के लिए इन परियोजनाओं की राशि दी पूरा सक्षम जनशक्ति उपलब्ध। यह निवेशकों की ओर जाता है, सरकारी निकायों और लोगों को ऊर्जा के औपचारिक स्रोतों के साथ जारी रखने के बारे में सोचो।

स्थाई संक्रमण बहुत लंबा रास्ता लेता है

बस के रूप में प्रोफेसर जैकबसन ने कहा, समय यह वर्तमान प्रौद्योगिकी हम अभी भी इन टिकाऊ विकास लक्ष्यों को लागू करने के लिए लंबा रास्ता लेता है दिया जाता है। प्रत्येक परियोजना की कल्पना करें कि कभी भी एक बहुत ही उच्च कीमत पर, पूरा करने के लिए साल के एक नंबर लेता है। यह निवेशकों की ओर से ब्याज की हानि की समस्या के बारे में लाता है। अनुसंधान प्रौद्योगिकी का इस्तेमाल किया की तरह भी समय लगता है की सामान्य राशि के लिए एक योगदान कारक है। अनुसंधान और प्रौद्योगिकीय लागत की वजह से विकास की इस धीमी गति से कम, यह हमें अब समय लगेगा इन लक्ष्यों को प्राप्त करने के लिए अगर एक तरह से न केवल इन प्रक्रियाओं को सस्ता बनाने का प्रस्ताव नहीं है, लेकिन तेजी के रूप में अच्छी तरह से।

क्लिमाटस का समाधान

क्लिमाटस दोनों तकनीकी और महत्वाकांक्षी पृष्ठभूमि के साथ तीन उत्साही उद्यमियों द्वारा नेतृत्व कर रहा है। क्लिमाटस ड्राइव से बाहर पैदा हुआ था न केवल यह सुनिश्चित करना है कि स्थाई संक्रमण चिकनी लेकिन यह भी सस्ता बना दिया है। हम अभिजात वर्ग के शोधकर्ताओं और वैज्ञानिक, जो टिकाऊ ऊर्जा, भोजन के विषय पर साल के लिए शोध कर रहा है की एक टीम है, और SDGs एक संभावना बनाने के कई अंय पहलुओं।

वर्तमान में, हम परियोजना पर काम कर रहे हैं "शून्य भूख" एक अभिनव अनुसंधान परियोजना है जो 3D मुद्रण का उपयोग करने के लिए न केवल मुद्रण ठोस प्रयोग करने योग्य सामग्री शामिल है, लेकिन खाना बनाए रखने के लिए जीवन। इससे न केवल खाद्य सामग्रियों के उत्पादन की लागत कम होगी, बल्कि बहुत सस्ती दर पर लोगों को एक पूरी बहुत सारी के लिए खाना मिलेगा।

क्लिमाटस भी एक मंच पर काम कर रहा है उसे नवीन परियोजनाओं पर शिक्षा प्रदान करने के लिए इतना है कि व्यक्तियों की एक व्यापक श्रेणी, इस जानकारी के लिए न केवल पहुंच प्राप्त कर सकते हैं, लेकिन यह भी हमारे पारिस्थितिकी तंत्र बहुत अनुकूल बनाने में शामिल हो । हमारे लक्ष्यों में से एक निवेशकों को SDGs में शामिल होने का एक बहुत सस्ता विकल्प दे रहा है । यह ब्लॉक चेन टेक्नोलॉजी को एकीकृत करके किया जाएगा. मौजूदा परियोजनाओं को एक पारदर्शी मंच में निवेशकों को पता चल जाएगा । सभी निवेशक को भाग लेने के लिए है कि मंच पर KTS सिक्के खरीदने के लिए है । इन सिक्कों के साथ निवेशक फिर पसंद के अपने प्रोजेक्ट में निवेश कर सकते हैं.

क्योंकि विशेषज्ञता की राशि है कि इन परियोजनाओं पर नियोजित किया जाएगा, निवेशकों को लाभ प्राप्त करने में सक्षम हो जाएगा या तो एक मासिक आधार पर, या एक वार्षिक आधार पर सवाल में परियोजना की तरह के आधार पर । सभी जानकारी निवेशक को विधिवत प्रदान की जाएगी ताकि वह परियोजना विनिर्देशों के बारे में पूरी तरह से वाकिफ है.

क्लिमाटस विशेषताएं

क्लिमाटस कवरेज की एक विस्तृत श्रृंखला है जब यह SDG की बात आती है, लेकिन हम इसे संकुचित है नीचे हमारी परियोजना के पहले चरण के लिए एक स्पष्ट रूप से परिभाषित गुंजाइश है और भी कम अस्पष्टता के प्रयोजन के लिए । यह बहुत महत्वपूर्ण है ध्यान दें कि सभी परियोजना है कि क्लिमाटस द्वारा शुरू किया जाएगा कड़ाई SDG आधारित होगा, क्योंकि यह परियोजना के प्राथमिक दृष्टि में से एक है.

हमारी परियोजनाओं का पहला चरण चार रूपरेखा के नीचे संकुचित हो जाएगा.

सौर ऊर्जा

अनुसंधान से पता चला है कि जीवाश्म ईंधन जलने के उपयोग के विपरीत सौर ऊर्जा ऊर्जा का उत्पादन करने के लिए, और अधिक किफायती और पर्यावरण मैत्री है । यह ओजोन परत को नुकसान नहीं पहुंचाता है या हानिकारक गैसों का उत्सर्जन करता है जो हमारी पृथ्वी के वायुमंडल की कार्यात्मक क्षमताओं को चूस.

सौर क्षेत्रों / खेतों

सौर ऊर्जा में हमारे हितों के कुछ अनुसंधान और सौर क्षेत्रों या खेतों के निर्माण में शामिल हैं । हम परियोजना के इस भाग को हमारे निवेशकों के लिए उपलब्ध बनाने के लिए जितनी जल्दी हो सके योजना

इन सौर क्षेत्रों बिजली घरों, व्यापार उद्यमों के लिए इस्तेमाल किया जाएगा, और प्रयोक्ताओं की एक विस्तृत विविधता है जो अंततः इन सेवाओं के लिए भुगतान करेगा जिससे आय अर्जित के रूप में के रूप में अच्छी तरह से लाभ जो तदनुसार हमारे निवेशकों के बीच वितरित किया जाएगा.



आवासीय घर का निर्माण जो आत्मनिर्भर हो.

हमारी परियोजनाओं में से एक सौर प्रौद्योगिकी के पीछे की अवधारणा का उपयोग करने के लिए घरों जो सौर साधनों के माध्यम से अपनी ऊर्जा उत्पन्न कर सकते हैं निर्माण है । ये मकान ऐसे 3डी प्रिंटेड कंक्रीट के रूप में संपत्तियों के साथ बने होंगे जो हमारी परियोजनाओं के लिए हमारी प्रमुख रूपरेखाओं में से एक है.

नई सौर समाधान

कुलीन वर्ग की हमारी टीम लगातार सस्ता और कुशल तरीके सौर प्रौद्योगिकियों को पूरी तरह से काम करने के लिए सक्षम करने के लिए देख रहा है। वे भी नए तरीके हैं जिसके साथ सौर प्रौद्योगिकियों का उपयोग किया जा सकता है पर अनुसंधान में काम सौंपा है। यह भी राजस्व के लिए और अधिक विकल्प बनाने के साथ ही हमारे निवेशकों के लिए और अधिक लाभांश लाना होगा.

निवेश के अवसर

निवेशकों को KTS के इस्तेमाल के जरिए क्लिमाटस प्लेटफॉर्म के जरिए निवेश करने का मौका दिया जाएगा। सभी निवेशक के लिए है KTS सिक्के खरीदने के लिए है, और क्षेत्र या विशिष्ट परियोजना है कि वह अंदर निवेश करना चाहता है चुनें निवेशक भी प्रत्येक परियोजना के लिए एक विशिष्ट परियोजना ब्रीफिंग के साथ प्रदान की जाएगी मदद करने के लिए उसे या उसके निर्णय जो परियोजना सबसे अच्छा सूट उसके या उसकी जरूरत है.

शिक्षा

शैक्षिक संकुल

हम शैक्षिक उद्देश्यों के लिए उपलब्ध कुछ संकुल बनाने पर योजना है। इन संकुल स्कूलों में छात्रों की जानकारी का एक विशाल संग्रह है कि SDG प्रौद्योगिकियों के उपयोग की चिंताओं और कैसे वे काम करने के लिए उपयोग करने की अनुमति देगा.

संकुल के इस प्रकार के पहले से ही डच सरकार द्वारा समर्थित है (शिक्षा, संस्कृति और विज्ञान मंत्रालय).

एक ऑनलाइन अध्ययन मंच का निर्माण

क्लिमाटस एक मंच है कि जानकारी का एक विशाल विविधता है कि SDG परियोजनाओं, विश्वविद्यालयों और कंपनियों से एक जैसे संकलित शामिल के निर्माण पर काम कर रहा है.

3D मुद्रण

3D प्लेटफार्मों / दुकानों

क्लिमाटस एक मंच है जहां लोगों को आदेश और 3d मुद्रित आइटम खरीद सकते हैं बनाने का लक्ष्य है । इस मंच न केवल मदों की एक किस्म शामिल है, लेकिन यह भी उपयोगकर्ताओं को अपने स्वयं के चयन के विशिष्ट 3d मुद्रण योग्य आइटम के लिए आदेश रखने का विकल्प दे देंगे.

उपयोगकर्ताओं को भी एक भौतिक दुकान है जहां वे आसानी से चल सकते हैं और 3 डी प्रिंटर का उपयोग करें और काम पर मशीनों को देखने के पहले हाथ होगा.

इन दुकानों को भी कॉलेजों के साथ भागीदार होगा उन्हें मुक्त करने के लिए इन 3d सुविधाओं का उपयोग करने के लिए सक्षम.



औद्योगिक समाधान

हम इन 3d मशीनों का उपयोग करने के लिए इस तरह के कार पार्ट्स, वस्तु के रूप में औद्योगिक उत्पादों बनाने के लिए आवास और इमारत कामचलाऊ उपाय के लिए सामग्री के रूप में इस्तेमाल किया जाना चाहते हैं.

स्वास्थ्य परिचर्या समाधान

क्लिमाटस भी 3D मुद्रित कृत्रिम रूप से बाहर स्रोत के लिए 3D प्रिंटर का उपयोग करने की योजना और भी छोटे अंगों के प्रायोगिक मुद्रण के साथ ही 3D मुद्रित खाल.

हम पहले से ही क्षेत्र में पेशेवरों की एक टीम है और हम भी क्षेत्र में विभिन्न अंय लोगों के साथ साझेदारी में जाने पर काम कर रहे हैं.

भागीदारी

भागीदारी ऐसे विश्वविद्यालयों और चैरिटी के रूप में सरकारी संगठनों, कंपनियों और गैर लाभ संगठनों के साथ साझेदारी बनाने के लिए उत्सुक है.

कहने की जरूरत नहीं है, कि हालांकि यह कुछ परियोजनाओं पर एक कंपनी के रूप में अकेले लगना संभव है, साझेदारी बनाता है सामूहिक लक्ष्यों को और अधिक लंबे समय में प्राप्य लगता है । जटिल परियोजनाओं के रूप में है कि SDG आधारित है अब तक फैला है कि वे हित के कई क्षेत्रों में पर्याप्त जनशक्ति की आवश्यकता है, न सिर्फ मौद्रिक अकेले पहलू भी है कि इस परियोजना में कौशल और श्रम इनपुट के साथ ही करना है में ही

ऐसी परियोजनाओं के उदाहरण के लिए, कि क्लिमाटस पर तैयार होगा स्वयं आवासीय इमारतों को बनाए रखने में शामिल है । इन परियोजनाओं के साथ जो हम अंय प्लेटफार्मों भर में अंय निवेशकों के साथ भागीदार होगा या, अंय प्लेटफार्मों परियोजना एक वास्तविकता बनाने के लिए कर रहे है.

सिका विशेषताएं

नाम	क्लिमाटस
टिकर प्रतीक	KTS
एल्गोरिथ्म	Quark
प्ररूप	PoS / मास्टर नोड्स
अधिकतम आपूर्ति	50,000,000 KTS
पूर्व खनन	750,000 KTS (1.5 %)
ब्लॉक समय	60 सेकंड
मास्टर नोड संपार्श्विक	1000 KTS

ICO जानकारी

क्लिमाटस प्रारंभिक सिक्का भेंट (ICO) एक अच्छी तरह से परिभाषित प्रणाली है कि क्लिमाटस के लिए धन जुटाने के लिए अपनी गतिविधियों को पूरा करने की अनुमति देता है। निधियों का उपयोग हमारे पारिस्थितिकी तंत्र को विकसित करने, हमारी मुख्य विशिष्ट परियोजना सुविधाओं के विकास को प्रायोजित करने के लिए किया जाएगा और हमारे विपणन अभियानों में भी निवेश किया जाएगा।

हम नए निवेशकों को एक बहुत ही कम कीमत पर क्लिमाटस सिक्के खरीदने का अवसर प्रदान करते हैं। मुद्रा के पहले उपयोगकर्ताओं को काफी लाभ होगा क्योंकि क्लिमाटस का मूल्य बाजार में अंतिम प्रविष्टि के समय ICO की दर से बहुत अधिक होगा। इस परियोजना के बकाए का प्रोजेक्ट बेस्ड नेचर से होगा। यह न केवल समय के रूप में अधिक निवेशकों को आकर्षित करेगा लेकिन द्वारा, यह भी हमारे निवेशकों के लिए अतिरिक्त आय बनाने का एक आकर्षक स्रोत के रूप में सेवा करेंगे।

निवेशक जो निवेश और समर्थन क्लिमाटस को तैयार है KTS इकाइयों की खरीद के लिए बाध्य किया जाएगा, क्योंकि यह एक शुरुआत के लिए किसी भी परियोजना में प्रवेश के लिए आधार होगा। नोट: प्रारंभिक निवेशकों को वार्षिक आय का 20% से अधिक लाभ हो रहा है। यह कुछ अंय मास्टर नोड धारकों कभी नहीं मिलेगा और ICO ही पाने का मौका है कि.

पूर्व बिक्री शुरू हो जाएगा जब परियोजना शुरू की है और जब मास्टर नोड्स या बेच रहे हैं 28 फ़रवरी खत्म हो जाएगा.

विवरण

- ४०.००० KTS (४० मास्टर नोड्स) बेचा जा करने के लिए
- मूल्य प्रति मास्टर नोड (१००० KTS) 2 बीटीसी है
- निवेशकों को मिल १००१ KTS, 1 KTS को जमानती लेनदेन करना है
- सिक्के अलग से नहीं बेचे जा सकते



विपणन रणनीति

हम समझते हैं कि बाजार इस मंच की सफलता में एक बहुत महत्वपूर्ण भूमिका निभानी होगी । जिस तरह से हम दुनिया के लिए हमारे मंच वर्तमान सर्वोपरि महत्व का है और ध्यान से इस मंच के विकास को सुनिश्चित करने के लिए संरचित किया जाएगा । इसलिए हम एक छाता के रूप में विपणन पर विचार: यह सार्वजनिक संबंधों को शामिल किया गया, विज्ञापन, प्रचार, अभियानों, ग्राहक संबंध आदि.

हमारा लक्ष्य विशिष्ट और बाहर निकलने वाली सामग्री को वितरित करना है जो प्लेटफॉर्म का सर्वश्रेष्ठ वर्णन करता है.

विपणन कार्यक्रम जो पूरी तरह से इस मंच की सफलता के लिए बनाया गया है के प्रक्षेपण की सफलता, हमारे निपटान में विभिन्न उपकरणों के उपयोग में टिकी हुई है, सामाजिक नेटवर्क से विशिष्ट ब्लॉक चेन सार्वजनिक स्थलों, निजी बिक्री रणनीतियों और संवर्धन के लिए योजना. हम क्लिमाटस का उपयोग करने के लाभों को परिभाषित करके अन्य स्वतंत्र प्लेटफार्मों, साथ ही नए उपयोगकर्ताओं से ग्राहकों के लिए दृष्टिकोण हमारा उद्देश्य सभी आवश्यक जानकारी प्रदान करने के लिए है कि आवश्यक है और आप हमें शामिल होने का फैसला करने में मदद करने के लिए आवश्यक है । हम कई विपणन चैनल है कि हम अपने मंच या परियोजना की खबर के प्रसार में बहुत उपयोगी हो जाएगा विश्वास पर प्राथमिकता रखी है । एक ही समय में, हम सहयोग के लिए किसी भी प्रस्ताव को खुले हैं, पुरस्कार या अंय स्रोतों से उत्पन्न.

सोशल मीडिया

हम अपने सामाजिक मीडिया प्लेटफार्मों के रूप में संभव के रूप में सक्रिय बनाने का इरादा । लगातार हमारे नए अनुसंधान परियोजनाओं और वर्तमान विकास पर हमारे उपयोगकर्ताओं और निवेशकों को अद्यतन.

हमारे निवेशकों को भी वर्तमान परियोजनाओं का पालन करें के रूप में यह मंच पर मंच द्वारा पूरी प्रक्रिया की पारदर्शिता सुनिश्चित करने के लिए चला जाता है मिलेगा । सोशल मीडिया में विज्ञापन अभियानों और सोशल मीडिया के माध्यम से विज्ञापन के विभिन्न अन्य साधनों जैसे विकारों के माध्यम से नए निवेशकों को आकर्षित करने के लिए अन्य में मंच के बारे में विशिष्ट जानकारी पारित करने के लिए एक साधन के रूप में भी इस्तेमाल किया जाएगा.

प्रेस विज्ञप्ति और ब्लॉग्स

हम मीडियम, फोर्ब्स, हर्पिंगटन पोस्ट, बिटकॉइनटॉक, हैकरनून या हमारे लिए उपलब्ध प्लेटफार्मों के किसी भी अंय पर लेख का उपयोग करने की उम्मीद है । हम यह भी कदम उठा रहे हैं सुनिश्चित करने के लिए कि क्लिमाटस कई क्रिप्टो समुदायों और ब्लॉगों के रूप में संभव हो जाता है.

इनाम कार्यक्रम

इस तरीके हम क्लिमाटस के बारे में खबर फैलाने का इरादा में से एक है । दोनों अतीत और हाल के समय में इनाम प्रमुख तरीके से उपयोगकर्ताओं को संलग्न में से एक है । आकर्षक उपयोगकर्ताओं के पाठ्यक्रम में, वे मंच के साथ और अधिक परिचित हो जाते हैं और एक परिणाम के रूप में, वे खुद के रूप में अच्छी तरह से गुप्त अधिक उपयोगकर्ताओं कर सकते हैं.

यूट्यूब वीडियोस

वीडियो एक शानदार तरीका यह सुनिश्चित करें कि हमारे उपयोगकर्ताओं को अच्छी तरह से परियोजना में लगे हुए हैं के रूप में यह चरण के चरण पर चला जाता है । हम अपने सभी परियोजनाओं को निवेशकों को स्वामित्व का सही अर्थ देने के लिए यथासंभव पारदर्शी रखना सुनिश्चित करेंगे.

रोडमैप

फ़रवरी 2019

- 1 फ़रवरी, पूर्व बिक्री शुरू
- कंपनी शुरू, यह डच वाणिज्य मण्डल के साथ पंजीकरण
- कार्यालय में आवास
- शोध शुरू करें और 3d प्रिंटर खरीदें
- मास्टर नोड बैंक वेबसाइटों पर लिस्टिंग
- प्रथम एक्सचेंज पर लिस्टिंग

मार्च 2019

- 3D मुद्रण मंच जहां लोग 3D मुद्रित वस्तुओं जो भेज दिया जाएगा खरीद सकते हैं लॉच.
- निवेश मंच का निर्माण शुरू
- शिक्षा मंच का निर्माण शुरू
- (स्थानीय) सरकारों, कंपनियों, गैर लाभ संगठनों से भागीदारी स्वीकार करना शुरू करें
- हमारे पहले सौर क्षेत्र के निर्माण के लिए इलाके में देखने के लिए स्थानीय सरकार से संपर्क करें
- हमारे शिक्षा मंच के लिए वेबिनार बनाने के लिए संपर्क विश्वविद्यालयों

अप्रैल 2019

- निवेश और शिक्षा मंच के बीटा संस्करण जारी.
- हमारी पहली 3D प्रिंट दुकान खोलने के लिए किसी स्थान को देखें
- 3D प्रिंट दुकान के लिए केस श्वेतपत्र लिखना शुरू करें
- हमारी कंपनी से उत्पन्न बिजली की बिक्री के बारे में संपर्क ऊर्जा आपूर्तिकर्ताओं

मई 2019

- दूसरे एक्सचेंज के लिए चारों ओर देखो
- हमारी पहली 3D प्रिंट दुकान के लिए श्वेतपत्र जारी करें और लोगों में निवेश करने के लिए निवेश प्लेटफॉर्म खोलें.
- सौर क्षेत्रों के निर्माण के बारे में लागत और योजना के बारे में भागीदारों से परामर्श करें
- नया रोडमैप जारी

जून 2019

- फंडिंग के बाद दुकान का निर्माण शुरू

जुलाई 2019

- 3d प्रिंट दुकान खोलें

टीम



मिचेल वैन अम्स्टेल

- विकासक
- व्यापक तकनीकी कौशल



कोएन वैन ग्रीनस्वेन

- शेल, ऑर्डिना और संयुक्त राष्ट्र के लिए परियोजना किया
- स्थायी स्ट्रीटवियर बनाने वाली कंपनी के पूर्व सह मालिक



डेव् हॉलैंड

- विशेषज्ञ ग्राहक संबंध प्रबंधक
- परियोजना और संचार प्रबंधक